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Summary

1. My child does not like to miss school.

Strongly Agree 53.7%
Agree 41.2%

Disagree 4.4%

Strongly Disagree 0.7%

2. My child has settled well in his / her new class.

Strongly Agree 53.2%
Agree 45.1%

Disagree 1.6%

Strongly Disagree 0.1%

3. The classroom newsletter gives me enough information about activities,
experiences and learning goals.
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%

Strongly Agree 43.5%
Agree 54.2%

Disagree 2.1%

Strongly Disagree 0.2%

4. My child shares his / her school day with me regularly.

Strongly Agree 28.5%
Agree 58.8%

Disagree 12%

Strongly Disagree 0.8%

5. My child finds the classroom activities and STEM lab experiences interesting.

Strongly Agree 49%
Agree 49.4%

Disagree 1.6%

Strongly Disagree 0.1%

6. The reading program is helping to enhance my child’s interest in books.
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43.9%
50.6%
5%
0.4%

7. The school helps me support my child’s learning.

Strongly Agree
Agree

Disagree

Strongly Disagree

|

40.8%

40.8%
56.3%
2.6%
0.3%

8. The day and timings of PTM were effective.

Strongly Agree
Agree

Disagree

Strongly Disagree

33.8%
58.4%
7%
0.9%
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9. The school takes account of my suggestions and concerns and deals with them

promptly
Strongly Agree 21.6%
Agree 69.9%
Disagree 7.6%
Strongly Disagree 1%

10. | am happy with the focus on the “Healthy Bits and Bites” initiative.

Strongly Agree 33.7%
Agree 63.2%

Disagree 2.9%

Strongly Disagree 0.2%
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